

# Prva nedjelja Došašća

S DODATKOM



## **BDIJTE I MOLITE**

Bog nas poziva da bdijemo i molimo. Ovo je sveto vrijeme bdijenja. Imaš svjetlo Božje, imaš molitvu, sakramente, Boga. To ti je oružje, Ljubav Božja: moli i bdij! Bog to od nas traži. Danas smo čuli, Isus kaže: „*Budni budite i u svako doba molite*“ (Lk 21,36).

**Što je bdijenje?** Bdijenje nije moje ne spavanje u noći. To nije bdijenje. Bdijenje je moja svijest, moj oprez da ne izgubim dušu. Bdijenje su moja stalna nastojanja da kroz sakramente, kroz molitvu, kroz djela ljubavi budem povezan s Isusom i da uklanjam sve što me razdvaja od Isusa. To je bdijenje. Bdijte!, kaže Isus.

Mala Terezija je to ovako tumačila svojim sestrama: „*Dali vas vaši poslovi priječe u molitvi? Radite, ali ne tako da se udaljite od Boga. Savjesno upotrijebite određeno vrijeme za svoj posao, ali ne tako da se prilijepite za nj.*“

*Usp. „Život svete Terezije od maloga Isusa“ 1935.*

To znači da sam uvijek jednim okom, očima srca, duše, povezan s Bogom, da znam tko sam u svakom trenutku, da sam dijete Božje. Ne možeš se zanijeti, pa da imaš neku službu, neku dužnost, radiš, odradiš... i to je to. Nego dok moliš, dok molim, dok kao svećenik ispovijedam, dok radim, trebam uzdignuti duh Bogu i vidjeti za koga radim, kome radim. Isuse, ti si tu, da mi je uvijek jedno oko, oko srca, duše, s Bogom.

# PRIPREMA MOGA SRCA ZA BOŽIĆ

## Kako se trebamo pripremati za Božić?

Kroz žrtve ljubavi, kroz molitvu, kroz odricanja. Svi imamo priliku za odricanje da se pripremimo za Božić. To možemo svaki dan. Svaki čovjek može svaki dan najmanje jedno svjesno odricanje učiniti za Isusa. Tako se priprema za Božić.

Naprimjer:

- ✓ Od ujutra mi se ne da poslušat (oca, majku, muža, ženu, baku...), ali poslušat ću s ljubavlju. Evo prilika za žrtvicu ljubavi!
- ✓ I kad učiniš tu žrtvicu ljubavi izmoli tri Zdravo Marije kao znak Gospi. I onda predaj zajedno Zdravo Marije i svoje odricanje Gospi. I tako svaki dan. Nemoj da ti prođe dan da to ne napraviš.
- ✓ Ne da ti se raditi, gundati ti se, ne da ti se učiti, pa evo učinit ću, učiti ću, evo, Isuse, samo tebi za ljubav. Evo, Bože, nešto i za tebe. Svaki dan, i tako se Došašće iščekuje.
- ✓ Žena, muž, neću gundati, neću, podnijeti ću, zašutit ću, prešutit ću. Evo, Isuse, za tebe!
- ✓ Kuha mi se ovo za ručak jer to volim, ali neću skuhati to, nego ću nešto što manje volim. Evo žrtvice koju ću prikazati Isusu. Mama mi je skuhalo nešto što mi nije po volji, e baš ću pojesti i prikazat ću Isusu žrtvicu za to.

Svi imamo priliku da prikažemo Bogu, svoju dužnost, svoj rad, svoje učenje. Sjeti se, uzdigni pogled dok radiš, uzdignut ću svoj duh Bogu i reći: „Evo, Isuse, ovo je tebi za ljubav!“ Da ne bude sve automatizam pa smo k'o bez glave, samo trčimo, trčimo, trčimo. Dođe večer nismo izvršili svoju žrtvicu. Imaš prilike još...

- ✓ Evo, večeraj kruha i vode. Ujutro si doručkovao normalno, ručao normalno, nisi napravio nikakvu žrtvu, evo večeraj kruha i vode. To je jedna žrtvica.
- ✓ Gledaš televiziju, nećeš se odreći televizije, odrekni se neke emisije, nemoj pogledati dnevnik.
- ✓ Ili čitaš novine. Nemoj pogledati neku rubriku koja te baš zanima.
- ✓ Nemoj filozofirati o Bogu. Filozofiraj o svojoj djeci, o svojoj ženi, ili mužu, pa će ti se sigurno reći: prestani filozofirati, daj nešto učini!

Pomozi, iskaži svoju žrtvu, ljubav. Bog se ne može drukčije upoznati. Bog je osoba i nije stvar znanja o Bogu, nego ljubavi prema Bogu. Molitva je ljubav, a žrtva me uzdiže, uzdiže moj duh prema Bogu, čisti me, čupa iz mene kukolj i otapa u meni led egoizma, sebičnosti.

- ✓ Prošo' je dan, nismo molili pa evo izmolit ću onu molitvu koju inače ne molim. Isuse, tebi za ljubav. Uvijek mogu nadoknaditi tu žrtvicu, i onda ću tiho izmoliti tri Zdravo Marije u sebi, na ulici, u školi, bilo gdje. Uvijek se može to činiti. Bez toga nema pravoga odnosa prema Bogu. Svi problemi proizlaze iz toga što mi odnos prema Bogu svodimo na obrasce, na rubrike, naš, Bog je živ!
- ✓ Evo, bit će zornice svaki dan u šest i pol sati. I bit će kratke zornice. Možeš se malo žrtvovati. Moraš se malo napregnuti, e onda ćeš vidjeti kako je, kako se Bog u ljubavi ne da natkriliti, kako se Bog ljubi. Ali učinit ću nešto konkretno, znači, ustat ću, normalno da nije lako ali, ustat ću i to će biti moja žrtvica. Evo blagoslova, evo milosti, evo ljubavi. Pa za sebe se i za svoju djecu i za svoje roditelje, svi ustajemo svakodnevno. Ajmo tako i za Boga!

*Iz nagovora don Josipa Radića: „Rad na srcu“, 2008.*



## SMISAO SVAKODNEVNIH ŽRTVICA

*Bog nagrađuje sve naše žrtvice učinjene u skrovitosti, da ih nitko ne vidi, ako ih učinimo u ljubavi i prikažemo Bogu. On tako mijenja naša srca, spušta svoj blagoslov na naše bližnje i na mnoge koje mi možda nikada na*

*zemlji nećemo susresti, ali na nebu ćemo vidjeti kome smo sve pomogli svojom molitvom i žrtvom.*

“Misionar je prolazio krajem kojim nikada prije nije prošao. Slijedio je svoga vodiča. U sumrak je došao u neko selo. Propita se kod stanovnika gdje se nalazi. Spoznao je da je prevalio četiri sata nepotrebna hoda. Podigne šator. Sutra će ponovno potražiti pravi put. Vodič se pokušavao sakriti od stida. Uvečer dotrči k njemu jedan od nosača: ‘Oče, jedno dijete umire u onoj kolibi.’ Misionar se požuri. Upravo je na vrijeme došao, krstio i opremio malog anđela. Po običaju upisao je nadnevak krštenja.

Dvije godine kasnije vratio se u Belgiju. Neka osmogodišnja djevojčica dođe k njemu i reče mu: ‘Oče, ja sam se jedan cijeli dan suzdržavala od brbljanja u razredu. Tu sam žrtvu namijenila za spas duše jednog vašeg crnčića.’ Misionar je ispitivao roditelje i djevojčicu, sjećaju li se toga dana. I zamislite!

Iznenadjenje! Nadnevcu su se slagali! O, kako li je samo misionar zahvaljivao Bogu, što je radi žrtve djevojčice izgubio put...”

*Fra Petar Ljubičić, Primjeri potiču i privlače, hrabre i opominju, VI. dio*

## „JA SAMO RADOSNO OBAVLJAM SVE SVOJE TEŠKE POSLOVE!“

*Pred Bogom, svaka, pa i najmanja i najbeznačajnija žrtva i molitva, ima neizrecivu vrijednost. To potvrđuje istinito iskustvo jednog njemačkog biskupa iz 19. stoljeća, Wilhelma Kettlera i jedne vjerne sestre.*

Pred mladim i sposobnim Wilhelmom bila je sjajna pravnička karijera. Uspjeh, prestiž i mnogo novca, sve nadohvat ruke. Kovao je ambiciozne planove za budućnost, i snovi su postajali stvarnost.

Jedne večeri, imao je viđenje koje je u potpunosti promijenilo njegov život: „*Krist je stajao ispred mene na svijetlom oblaku i pokazivao na svoje Presveto Srce. Pred njim je klečala sestra redovnica koja je ruke uznosila Bogu žarko moleći. Iz Isusovih usta čuo sam sljedeće riječi: 'Ona bez prestanka moli za tebe!' Štogod to bilo - san ili java - za mene je bilo nadnaravno. Duša mi je bila dirnuta. Tog sam trenutka odlučio posvetiti život Bogu, potpuno mu se dati u svećeničkoj službi.*“

Dvadeset godina nakon tog događaja, već kao biskup Crkve, Wilhelm je posjetio prijatelja, također biskupa. U ranu zoru slavio je svetu Misu u kapelici časnih sestara u obližnjem mjestu. Dijeleći svetu Pričest, u jednoj od sestara prepoznao je redovnicu iz svog viđenja. Po završetku Mise, biskup Kettler zamolio je časnu majku da mu predstavi svoje susestre. Među njima ipak nije bilo one koju je očekivao. Upitao je stoga časnu majku jesu li to sve sestre. I zaista, jedna je nedostajala, ona koja je radila u svinjcu.

Kad su je pozvali, biskup Wilhelm je zamolio za privatni razgovor. Ostali su nasamo. Upitao ju je, moli li za njega. Sestra mu je u svoj svojoj jednostavnosti odgovorila da ne, jer ga nije ni poznavala. U daljnjem razgovoru sestra je ispričala kako s velikom ljubavlju štuje Presveto Srce Isusovo i da sve svoje poslove, a osobito one koji su joj odvratni i neprivaćni, obavlja s velikom radošću, iz velike ljubavi prema Isusu. Sve što radi, s pouzdanjem prikazuje Isusu za neku dušu koju Isus sam izabere. Na nakanu za tu dušu svakodnevno prikazuje i sat klanjanja pred Presvetim. Tako je činila od najranijeg djetinjstva.

Sestri je sada bilo trideset i tri godine. Kada je rekla datum svog rođenja, biskup je shvatio da je to bio dan njegova obraćenja. Ona nije znala za koga moli, nije htjela ni znati jesu li joj žrtvice i molitve bile uslišane. Bilo joj je dovoljno da Bog to zna. Biskup Kettler je s velikim naporom uspio sakriti svoje veliko uzbuđenje. Sestra je tada kleknula i u velikoj poniznosti zamolila za blagoslov.

Kada se biskup Wilhelm vratio svom domaćinu, rekao mu je: „Pronašao sam onu kojoj zahvaljujem za svoje zvanje. Najpriprostije stvorenje u cijelom onom samostanu. Nikada neću moći zahvaliti i uzvratiti Bogu za toliku milost koju mi je udijelio po toj sestri.“

# SPREMNUM SRCEM U DOŠAŠĆE KRENI, MOLITVOM, ŽRTVICOM I DOBRIM DJELIMA TOPLI STAN ISUSU U SRCU PRIPREMI!

*Možeš bilježiti i svoje male uspjehe u ovu tablicu. Sjeti se da je to sve što radiš dar ljubavi tvoga srca za Isusa po Gospinim rukama.*

<b>MOLITVA</b>						
<b>SV. KRUNICA</b>						
<b>SV. MISA</b>						
<b>ZORNICA</b>						
<b>SVETA</b>						
<b>ISPOVIJED</b>						
<b>DOBRO</b>						
<b>DJELO</b>						
<b>ŽRTVICA</b>						
<b>ODRICANJE</b>						
<b>POST</b>						

*U nedjelju prije svete Mise možeš ubaciti ovaj listić tvojih malih žrtvica u **KUTIJICU ISPRED OLTARA** i u srcu poželi da ih Isus sve primi na svetoj Misi. Obnovi svoju ljubav i vjernost prema Isusu i Mariji i reci im nekoliko jednostavnih riječi zahvale iskreno iz srca.*

*“Draga djeco!*

*Danas vas iznova pozivam na molitvu, da se molitvom, postom i malim žrtvama pripremite za dolazak Isusov. Neka ovo vrijeme, dječice, bude za vas milosno. Iskoristite svaki trenutak i činite dobro, jer ćete samo tako u svojim srcima osjetiti Isusovo rođenje. Ako vi svojim životom dajete primjer i postanete znakom Božje ljubavi, radost će prevladati u srcima ljudi. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.”*

*Međugorje, 25. studeni 1996.*

